



# ИСЧЕЗНУТ ЛИ СНЕЖНЫЕ ЗАВАЛЫ?

Как в Усть-Шомушке при расчистке проезжей части горы снега насыпают на пешеходные дорожки. В письмах в редакцию тихвинцы спрашивают: почему из года в год повторяется одна и та же картина? **4-я стр.**

Еженедельная газета  
Тихвинского района  
Ленинградской области

№04 (15070)

01 февраля 2017 года

# РУССОВАЯ СЛОВА

Издается с августа 1930 года

Цена свободная



# 30 ЛЕТ ЮБИЛЕИ ДУШИ

Тихвинскому городскому совету женщин исполнилось 30 лет. Эта организация, созданная еще в советское время, работает на общественных началах и по-прежнему остается востребованной у населения. В поле ее зрения находятся самые нуждающиеся, социально незащищенные семьи, а возглавляет женсовет и работает в его составе со дня образования Ольга Лукина (на снимке в центре). Заместителем председателя является Галина Бабутина (слева). Человек очень ответственный, хозяйственный. А какая рукодельница! Валентина Коношкова (справа) ведет всю документацию женсовета.

Много добрых слов можно сказать о каждой из женщин, которые посвятили себя бескорыстному труду.

→ 5-я стр.

**В** номере  
**16**  
полос  
16+



**панорама**

**БОЛЬШЕ  
БАНКОВСКИХ  
КАРТ**

В целях борьбы с теневой экономикой и коррупцией министр финансов предложил ограничить расчеты наличными.

**02**

**панорама**

**ТАБАКУ  
ВЕЗДЕ  
ЗАПРЕТ!**

Новая антитабачная концепция Минздрава России значительно ужесточает отношение к курильщикам.

**03**

**панорама**

**ГРИБЫ  
ПРИНОСЯТ  
ПРИБЫЛЬ,**

но только не тем, кто, срезав их десяток-другой, пытается хоть как-то улучшить свое скудное существование.

**03**

**репортер**

**ДРУЖИНА  
ПОПОЛНЯЕТ  
СОСТАВ**

А пока вместе с сотрудниками полиции на дежурство поочередно выходят девятнадцать добровольцев.

**15**



СОБЫТИЯ  
ФАКТЫ  
КОММЕНТАРИИ

# 7 ДНЕЙ

■ Министр финансов Антон Силуанов, общаясь с «единороссами», поддержал идею об ограничении расчетов наличными. «Многие страны идут по этому пути», – заявил он. Министр привел в пример Индию, где, по его словам, «широкомасштабная атака пошла на расчеты наличными деньгами». В этой стране с 9 ноября прошлого года из оборота были изъяты купюры номиналом 500 и 1000 рупий – самые крупные банкноты в стране. На такой шаг индийские власти пошли в целях борьбы с теневой экономикой, коррупцией, фальшивомонетчиками и финансированием терроризма, пишет «Российская газета».



## Сказано

«С общественностью всегда нужно встречаться. Даже если напрямую мы не можем оказать помощь, то получим обратную информацию от населения по проблемам, с которыми сталкиваются наши люди, – действительно ли соответствует законодательство чаяниям жителей, в какой степени оно реализуется, кто тормозит его исполнение или оно не до конца продумано, чтобы потом скорректировать свою работу».

Евгений ПЕТЕЛИН,  
член Совета Федерации  
Федерального собрания РФ.  
→ 2, 4-я стр.



ПОЛИТИКА

## На защите прав граждан

Общественные приемные партии «Единая Россия» стали проводниками во взаимодействии власти и общества.

22 января, выступая на пленарном заседании XVI съезда «Единой России», председатель партии, Премьер-министр РФ Дмитрий Медведев отметил важную роль общественных приемных в партийной системе защиты прав граждан. Он подчеркнул, что за последние пять лет поступило более трех миллионов обращений, причем большинство людей лично пришли в общественные приемные.

Общественные приемные председателя партии «Единая Россия», начиная с 2008 года, были открыты во всех регионах страны. Тогда же в сентябре появилась она и в Ленинградской области. За эти годы поступило более 6500 обращений жителей, при этом свыше 1200 вопросов (а это около 20 процентов) было решено. Не оставили без внимания и остальные обращения: на них из регионального отделения единороссов поступили исчерпывающие консультации.

Общественные приемные стали своего рода проводником в результативном взаимодействии власти и общества. Все это время региональную партийную приемную возглавляла депутат Законодательного собрания, член фракции «Единая Россия» Татьяна Бездетко.

Недавно новым руководителем приемной стал депутат областного парламента шестого созыва Алексей Ломов. Он рассказал о новшествах в этой работе. Теперь, чтобы обратиться в общественную приемную единороссов, не нужно ехать в Санкт-Петербург: сегодня общение с гражданами происходит в каждом

районе, а прием ведут члены фракции «Единой России» муниципальных представительных органов власти, а также члены Совета Федерации, депутаты Госдумы и Законодательного собрания области. К участию в работе приемных привлекаются и представители региональных органов исполнительной власти, территориальных управлений федеральных структур. Вместе с ними проводятся тематические и выездные приемы.

– Такая консолидация всех эшелонов власти позволила региональной общественной приемной партии «Единая Россия» наиболее эффективно выстроить свою работу, – говорит Алексей Ломов. – Кроме того, в штате задействованы профессиональные юристы, что позволяет максимально быстро оказывать людям помощь в проблемах, которые порой не решались годами и даже десятилетиями. Ведь до создания наших приемных письма граждан, как по конвейеру, передавались в высшие органы власти для решения, а ответа можно было ждать годами, но так и не дожидаться. → 15-я стр.

ВОТ ТАК И ЖИВЕМ!

## Минус 33,7

Такой температурный рекорд был зафиксирован на метеорологической станции в Паголке в прошедшем месяце. Самый холодный январский день выпал на Рождество. Тихвинские метеорологи не могли припомнить, чтобы в прошедшие зимы столбик термометра опускался до такого значения.

А в сельских поселениях рождественские морозы оказались еще крепче. В Пашозере, например, как сообщила глава сельского поселения Елена Михайлова, в начале декабря было минус 40 градусов по Цельсию, а в деревне Корбеничи – минус 44!

## ЭХО ПРОШЕДШЕЙ НЕДЕЛИ

- ➔ 24 января в Тихвине стартовал муниципальный этап зимнего фестиваля Всероссийского физкультурно-оздоровительного комплекса ГТО. Он продлится до 7 февраля. Один из тестов мужчины и женщины сдадут в беге на лыжах, еще один – в плавании.
- ➔ На базе Центра по военно-патриотическому и духовно-нравственному воспитанию муниципального учреждения «Молодежно-спортивный центр» состоялись соревнования в форме квеста, посвященные 73-й годовщине снятия блокады Ленинграда в годы Великой Отечественной войны. 26 января соревновались представители советов первичных организаций ветеранов, 27 января – молодежные команды.
- ➔ С 30 января в Тихвине проходят внеочередные очные собрания собственников помещений многоквартирных домов. Тема собраний, инициаторами которых являются управляющие компании, – изменение платы за содержание и ремонт жилья в 2017 году. В Тихвине сегодня работает пять управляющих компаний.

СПОРТ В РЕГИОНЕ



## Это спорт здоровья

Лужский хоккей в валенках по-взрослому «взяли» тихвинские священники.

Победителями прошедшего в Луге 20 и 21 января регионального этапа I Всероссийского фестиваля дворового спорта «Русская зима» по хоккею в валенках среди взрослых участников стала команда Тихвинской епархии Русской православной церкви. В соревнованиях у мальчиков первое место заняли учащиеся Бугровской средней школы Всеволожского района, а в споре среди девочек – Елизаветинской средней школы Гатчинского района.

«Спорт – это здоровье, а дворовый спорт – это здоровье для каждого, – сказал, открывая фестиваль, губернатор Александр Дрозденко. – Очень важно, что в Ленинградской области мы возрождаем традиции доступного спорта. В детстве в поселке Разметелево с большим удовольствием мы играли в хоккей в валенках. Эта игра позволяет почувствовать команду и дружеское плечо».

Александр Дрозденко пожелал, чтобы победу на фестивале одержали сильнейшие, поскольку победители будут представлять Ленинградскую область в соревнованиях в Москве, которые пройдут на Красной площади в марте 2017 года.

В фестивале приняли участие команды школьников Ленинградской и Московской областей, Архангельска, Республики Карелия, Нижнего Новго-

рода, а из числа взрослых – команды представителей различных конфессий, бизнес-структур, администраций муниципальных образований области, а организаторами «Русской зимы» выступили Федерация школьного спорта в Ленинградской области при поддержке Всероссийской федерации школьного спорта, которую возглавляет олимпийская чемпионка Ирина Роднина, а также Министерство спорта Российской Федерации, Министерство образования и науки России, правительство 47-го региона.

На снимке: команда Тихвинской епархии РПЦ – победитель регионального этапа I Всероссийского фестиваля дворового спорта.



Прием ведет депутат Законодательного собрания Ленинградской области, председатель комиссии по бюджету и налогам Т.В.Бездетко (на снимке слева). Татьяна Викторовна возглавляла общественную приемную регионального отделения партии «Единая Россия» в течение восьми лет – с момента ее создания в сентябре 2008 года.



## В стране. Области. Районе

**Грибы – это наше все: кому лакомство, кому закуска, а кому и возможность пережить долгую зиму и не окопаться с голоду. Опять же пища богоугодная, пригодная для долгих православных постов.**

И хотя до сбора грибов-ягод еще долгие месяцы, любители ходить в лес заметно заволновались. Поводом, пишет «Московский комсомолец», стало предложение упорядочить так называемую «тихую охоту», то есть сбор грибов и ягод. Заикнулась об этом еще прошлой осенью губернатор Владимирской области Светлана Орлова. Внешне ее предложение было вполне благопристойно: возродить в области сбор и производство готовых грибов в промышленном масштабе да наладить импорт готовой продукции. А то, дескать, грибы скупают, вывозят, а бюджет не получает никакой с этого прибыли.

# Страсти по грибам

Но на бытовом языке люди перевели ее слова по-своему: дескать, какого рожна старики бесплатно собирают грибы-ягоды, а потом продают все это лесное добро и, соответственно, наживаются безмерно? Непорядок! А тут еще министр сельского хозяйства РФ Александр Ткачев взял да и поддержал инициативу промышленного сбора и переработки грибов. Тут и понеслось!

Вообще, казалось бы, странен не сам этот посыл, а то, что до сих пор власть подобной идеей не озаботилась. Действительно, грибы-ягоды – золотое дно. Но отнюдь не для нищих стариков, кто при мизерной пенсии вынужден вставать затемно, таскаться с тя-

желой корзиной по лесу, выискивать подслеповатыми глазами эти несчастные грибы или собирать, согнувшись в три погибели, чернику-землянику, а для тех, кто вынудит людей платить за этот сбор налог или обяжет их сдавать собранное за копейки.

Конечно, предложи людям, стремящимся хоть как-то улучшить свое скудное существование за счет сбора грибов-ягод, возможность сдать товар по конкурентной цене на переработку – они, наверное, будут благодарны местным властям. Но только не стоит забывать, что в России из всех возможных способов наведения порядка в любой отрасли обычно выбирают самый худший для

простого народа вариант. А значит, проще, да и выгоднее всего будет потребовать уплаты налога на сбор ягод и грибов и начать ловить тех, кто самовольно сорвал десяток-другой съедобных ножек-шляпок. И начнется взыскание штрафов-да применение административной ответственности за то, что еще вчера было для народа повсеместным удовольствием, а для кого-то и дополнительным средством выживания.

Ситуация с налогом на грибы-ягоды бурно обсуждается в Интернете. Пессимисты уже сегодня обещают кару за незаконный сбор вплоть до уголовного ответственности. Народ возмущен и предлагает вслед за возможным введением налога на ягоды-грибы ввести налог на воздух и налог на налог. Но платить его, во всяком случае, не собирается никто, а уж за грибы и подавно стоять будут до последнего.

### В КОРИДОРАХ ВЛАСТИ

## Табаку везде запрет!

Министерство здравоохранения России подготовило антитабачную концепцию, рассчитанную до 2022 года. Один из самых революционных пунктов документа – запрет на продажу табака людям, родившимся в 2015 году и позже, даже после достижения ими совершеннолетия. Такой запрет может начать действовать в 2033 году, пишет газета «Известия».

Новая концепция еще сильнее ужесточает отношение к курильщикам. Документ предполагает введение полного запрета на курение табака в коммунальных квартирах, во всех видах автомобильного общественного транспорта при оказании услуг по междугородным и международным перевозкам пассажиров, на остановках общественного транспорта и на расстоянии трех метров от них. Нельзя будет курить на расстоянии трех метров от входов в здания торговых центров, в подземных и надземных пешеходных переходах и даже в личном автомобиле в присутствии детей. Запрет распространяется и на курение в присутствии лиц, возражающих против курения табака, вне зависимости от типа помещения. Даже если это ваша собственная квартира.

Но самым главным нововведением может стать запрет на продажу табака лицам, рожденным в 2015 году и позже, после достижения ими совершеннолетия.

Основная цель концепции, разработанной в соответствии со ст. 5 Рамочной конвенции Всемирной организации здравоохранения по борьбе против табака, – снижение к 2025 году распространенности потребления табака среди населения до 25 процентов, а также создание условий для дальнейшего устойчивого снижения уровня его потребления табака среди населения страны.

По данным Всемирной организации здравоохранения, распространенность курения у российских подростков в возрасте пятнадцати лет, которые курят, по крайней мере, один раз в неделю, с 2006 по 2014 год снизилась среди мальчиков с 27 до 17, а среди девочек – с 21 до 10 процентов. Среди тринадцатилетних подростков этот показатель у мальчиков снизился с 18 до 9, у девочек – с 17 до 7 процентов.



# Уроки столетия

23 января состоялись XI Тихвинские образовательные Рождественские чтения. Тема: «1917 – 2017: уроки столетия». Это был форум, который собрал видных ученых в области истории, педагогики, филологии, философии и богословия. Прошел он во Дворце культуры имени Н.А.Римского-Корсакова.

Организаторами чтений выступили Тихвинская и Лодейнопольская епархия, Тихвинский Богородичный Успенский монастырь, Тихвинский историко-мемориальный и архитектурно-художественный музей, администрация Тихвинского района, правительство Ленинградской области. Главную цель своего проекта они видели в повышении образовательного уровня жителей региона, развитии национально-культурного взаимодействия представителей различных национальностей и религиозных конфессий.

Перед открытием чтений состоялся молебен, который отслужил епископ Тихвинский и Лодейнопольский Мстислав. Далее он обратился с приветственными словами к участникам Рождественских чтений, благословив на плодотворную работу и отметив, что события минувшего столетия требуют глубокого и вдумчивого осмысления. Помня о трагедиях, мы должны сохранить духовную преемственность и не повторять тех страшных ошибок, которыми полна наша история. Октябрьская революция 1917 года, произошедшая в России, стала поворотным моментом и в истории страны, и в судьбах людей, разделив их на непримиримых врагов. Она коснулась каждой семьи. Должны ныне живущих по справедливости



Рождественские чтения, посвященные самому трагическим событиям минувшего века, открыл, благословив участников на плодотворную работу, епископ Тихвинский и Лодейнопольский Мстислав.

оценить прошлое и задуматься о будущем.

Глава Тихвинского района Александр Лазаревич поблагодарил всех, кто принял участие в подготовке этого форума. Темы, которые вынесены на обсуждение, имеют огромное значение для понимания происходящих в обществе процессов, для повышения духовности, для извлечения уроков из совершенных ошибок в этот противоречивый период в жизни нашей страны.

С пожеланиями плодотворной работы к собравшимся обратились главный специалист комитета общего и профессионального образова-

Известный журналист и кинодокументалист, автор 96-серийного фильма о второй мировой войне Виктор Правдюк говорил о том, какой ценой досталась победа нашему народу.



ния Ленинградской области Татьяна Засельская, проректор по организационно-методической и информационной деятельности Областного института развития образования Александр Букреев, проректор по научной работе Русской христианской гуманитарной академии Дмитрий Шмонин.

Заместитель председателя регионального комитета по местному самоуправлению, межнациональным и межконфессиональным отношениям Галина Габушева зачитала приветственный адрес от губернатора Ленинградской области Александра Дрозденко. Глава региона отметил,

что наступивший год объявлен Годом истории и мы будем отмечать 90-летие Ленинградской области. И Тихвинские Рождественские чтения станут важным событием в культурной и духовной жизни региона. Объективный и честный взгляд на прошлое поможет нам понять настоящее, достигнуть взаимопонимания.

На пленарном заседании прозвучало несколько выступлений, раскрывающих самые трагические страницы в истории страны. Доктор филологических наук, профессор Санкт-Петербургского государственного университета и Санкт-Петербургской духовной академии Петр Бухаркин свой доклад посвятил отражению в отечественной литературе Октябрьской революции и гражданской войны, а в качестве примера взял «Белую гвардию» Михаила Булгакова и «Конармию» Бабея.

Ярким было выступление журналиста, кинодокументалиста Виктора Правдюка о цене, которую наш народ заплатил за победу в Великой Отечественной войне. Он автор 96-серийного фильма «Вторая мировая война – день за днем», заключительная серия этой киноэпопеи – «Реквием по одному погибшему и по каждому из них» была показана участникам Рождественских чтений.

Своими размышлениями о переломных периодах минувшего века поделился преподаватель Санкт-Петербургской духовной академии, председатель отдела образования Тихвинской епархии протоиерей Евгений Горячев.

События 1917 года и последующих лет никого не оставляют равнодушным. В каждом сердце рождаются эмоции и воспоминания, полные гордости или ненависти. По этой теме достаточно сложно найти согласия в обществе, ведь тогда кто-то торжествовал, а кто-то страдал, кто-то побеждал, а кто-то умирал...



# Уроки столетия

3-я стр. →

После 1917 года политические события негативно повлияли на церковь – стали закрываться храмы, начались гонения на священнослужителей, жестокие расправы над теми, кого еще вчера почитали и уважали. Пошатнулась вера. Наступила ужасная эра безбожия. И прошло немало лет, прежде чем снова люди потянулись к Богу, стали возрождать храмы, монастыри. Лишь осознав итоги нашей истории XX столетия, проведя исследования, расставив объективные оценки, поняв последствия подмены ценностей ориентиров, можно уменьшить риски возникновения новых общественных трагедий.

После общего пленарного заседания на сцене Дворца культуры выступил архиерейский хор Тихвинской епархии, а затем участники Рождественских чтений продолжили работу в секциях. Их было пять: историческая (руководитель – кандидат исторических наук, старший научный сотрудник энциклопедического отдела Института филологических исследований СПбГУ Кирилл Александров), литературная (доктор филологических наук, ведущий научный сотрудник Института лингвистических исследований РАН Петр Бухаркин), педагогическая (доктор философских наук, профессор, заведующий кафедрой педагогики и теории образования ОЦАД в



Выступает преподаватель Санкт-Петербургской духовной академии, председатель отдела образования Тихвинской епархии протоиерей Евгений Горячев.

Санкт-Петербурге Дмитрий Шмонин), музейно-педагогическая (кандидат исторических наук, главный хранитель Тихвинского историко-мемориального и архитектурно-художественного музея Виктор Зюрин) и церковно-практическая (председатель миссионерского отдела Тихвинской епархии, настоятель собора Рождества Пресвятой Богородицы в Новой Ладоге, протоиерей Алексей Волков). На секционных занятиях прозвучало около 30 докладов.

Дискуссия, произошедшая на Рождественских чтениях, несомненно станет серьезным вкладом в сохранение исторической памяти и укрепление единства понимания ключевых событий отечественной истории. И от нас зависит, повторятся ли в будущем ошибки прошлого.

Вера КРАСНОВА.



## Везем формалин

ПАО «Научно-производственная корпорация «Объединенная вагонная компания» (НПК ОВК или «Холдинг») (МОЕХ: UNWG), лидер инновационного вагоностроения на пространстве «колеи 1520», передает 20 вагонов-цистерн для перевозки формалина крупнейшему российскому производителю и экспортеру химических грузов ПАО «Метафракс». В целях обслуживания грузовых вагонов на территории химпроизводства открыт сервисный центр.

В рамках контракта завод-производитель «ТихвинХимМаш» (входит в НПК ОВК) уже передал первую партию цистерн модели 15-6900-01. Вагоны с котлом из коррозионно-стойкой стали позволяют перевозить широкую номенклатуру химических грузов. «Метафракс» планирует использовать цистерны под погрузку формалина на своих производственных предприятиях.

Вагоны-цистерны по техническим характеристикам превосходят существующие аналоги. Оснащение вагона ходовой частью с повышенной осевой нагрузкой обеспечивает увеличенную грузоподъемность вагона – 76,5 т. Кон-

струкция цистерны с ломаной осью позволяет обеспечить максимальную полноту слива. Значительным конкурентным преимуществом вагона модели 15-6900-01 являются увеличенные сроки межремонтных пробегов, которые обеспечивают снижение стоимости его эксплуатации цикла более чем в 3 раза. Срок службы вагона – 32 года.

Модель вагона разработана Всесоюзным научно-исследовательским центром транспортных технологий (входит в НПК ОВК). На этапе проектирования цистерны специалисты транспортного управления ПАО «Метафракс» определили основные

требования к конструкции и характеристикам вагона нового поколения.

В целях организации гарантийного и постгарантийного обслуживания подвижного состава НПК ОВК стороны также договорились об открытии на территории производственной площадки компании «Метафракс» сервисного центра третьей категории, авторизованного на проведение текущего ремонта и хранение запчастей тележки «Барбер», а также колесных пар с осями нагрузками 23,5 и 25 тс.

Игорь Чукреев, начальник транспортного управления ПАО «Метафракс», прокомментировал сделку: «Опыт работы с инновационными вагонами ОВК у «Метафракса» значительный. В 2016 году на предприятии приняли в эксплуатацию 134 инновационные метанольные цистерны. В этом году в рамках контракта компании передаются 20 цистерн под погрузку формалина. Всего же программа развития железнодорожной инфраструктуры предприятия включает обновление парка на 900 новых вагонов-цистерн до 2019 года. Уверены, что эксплуатация новых цистерн для перевозки формалина, разработанных с учетом наших потребностей, будет максимально экономичной и безопасной. А создание на нашей производственной базе собственного сервисного центра позволит еще больше укрепить транспортную инфраструктуру».

Дирекция корпоративных коммуникаций НПК «Объединенная вагонная компания».

## БЛАГОУСТРОЙСТВО

# Сюрпризы матушки-зимы

Зима в этом году наградила нас и настоящими морозами, и обильными снегопадами, и резкими перепадами температуры. Эти природные сюрпризы доставляют много неудобств жителям, о чем свидетельствуют звонки и письма в редакцию.

### По опасной тропе

В газете «Трудовая слава» писали о том, как хорошо содержится территория возле торгового центра «Астрал». Действительно, там всегда территория очищена от снега. Владелец здания следит за порядком. Но что делается в шаге от «Астрала», у двухэтажного деревянного дома №26. Снегоуборочная техника сдвинула сугробы с улицы Советской прямо к дому, и пешеходы вынуждены проложить тропинку вплотную к стене. С крыши прямо над головами прохожих свисают сосульки.

Неужели управляющая компания не в состоянии проложить и почистить пешеходную дорожку на безопасном расстоянии? Или меры будут приняты лишь тогда, когда кого-нибудь сосулькой или снежной глыбой пришибет? Лично я теперь хожу по противоположной стороне улицы Советской.

Г.АНИСИМОВА.

От редакции. Это письмо мы получили в конце прошлого года. Опубликовать не успели. Газета была уже отправлена в печать, впереди – рождественские каникулы. Но без внимания сигнал не оставили. На месте убедившись, что проложенная пешеходами тропа под висящими сосульками действительно опасна, наш корреспондент обратился к директору муниципального унитарного предприятия «Зеленый город» Александру Осокину. Он ответил, что пешеходные дорожки в зону ответственности его организации не входят, это забота управляющих компаний. А улицу Советскую «Зеленый

город» содержит в порядке. В ЖРЭУ №7 нам сообщили, что данный злополучный тротуар, скорее всего, находится в ведении управляющей компании ООО «КСТМ», и даже подсказали телефон. Дозвонились. Сняв трубку сотрудница ответила, что сейчас никого на месте нет, но она обязательно проинформирует начальство об этом сигнале.

В последующие дни мы неоднократно подходили к дому №26, но никаких перемен в благоустройстве не заметили. По тропинке, проложенной прохожими между стеной и снежным отвалом, все также сновала детвора, передвигались пожилые люди, мамы с колясками...

Наш корреспондент попытался проложить параллельный безопасный путь, но вскоре отказался от этой затеи, увязнув в сугробе. Желающих последовать примеру не нашлось. Отважные у нас люди или беспечные?

После оттепели сосульки сползли с крыши вместе со снегом, а потом стали снова расти. И так будет продолжаться до настоящей весны, до настоящего тепла.

А следующие два письма в редакцию поступили на днях.

### Через снежные завалы

Складывается впечатление, что в Тихвине создаются условия только для проезда машин, да и то по центральным улицам. И так круглый год. Ни весной, ни осенью от железнодорожного вокзала по тротуарам улицы Советской до центра города нормально не

пройти: сплошные лужи и грязь, а сейчас – каша из снега, под которой гололед. Подсыпки песком нет. По обочинам высятся горы грязного снега с проезжей части, в оттепель они начинают таять и еще больше затрудняют движение пешеходов. Неужели нельзя содержать территорию так, как у «Астрала»?

Кроме того, с завидной регулярностью тракторы заваливают пешеходную дорожку – поворот с улицы Советской вдоль дороги по Полевой Кузнецкой. Сейчас там такие отвалы, что направляясь из 7-го микрорайона в магазин «Пятерочка» или обратно, мы вынуждены выходить на проезжую часть, рискуя угодить под колеса автомобиля. Почему не сделать нормальный тротуар, хотя бы с одной стороны?

Дорожку через парк напротив ресторана «Монро» почему-то не посыпают песком, а там очень скользко...

В.РУСАЯ,  
А.КУЗНЕЦОВА,  
Н.СМИРНОВА.

### По кочкам, по кочкам

В последнее время мне довелось несколько раз ездить в Кириши. И удивительная картина: за пределами Тихвина дорога – в ледяных кочках, а доезжаешь до Киришского района – все вычищено до асфальта и посыпано песком. Почему в нашем районе нельзя так же ухаживать за дорогами? Ведь это одна Ленинградская область и деньги на содержание, наверное, выделяются из регионального бюджета.

И.ВАСИЛЬЕВ,  
водитель.

На снимках: тот самый участок на улице Полевой-Кузнецкой с грязными завалами снега.





## ТИХВИНЦЫ

**Т** - Раз, два, три, четыре, раз, два, три, четыре... Четче, четче переходы. Ярче «соль»! А здесь «пиано», – Марина Михайловна ведет очередной урок с ансамблем домристок. На следующее занятие придут баянисты, потом балалаечники. Для каждого вида инструментов своя партия. И пройдет не одна неделя, пока школьники добьются идеального исполнения нот и зазвучит прекрасная музыка большого коллектива.

- Сейчас мы разучиваем марш и вальс из репертуара оркестра Андреева, – поясняет М.М.Циркова, заведующая отделением русских народных инструментов Детской школы искусств имени Н.А.Римского-Корсакова.

Знаменитый Государственный академический оркестр русских народных инструментов им. В.В.Андреева по праву считается родоначальником всех ныне существующих народных оркестров. Свое начало он берет из кружка любителей игры на балалайке. Было это в конце XIX века. Прославленный коллектив, обладающий высоким профессиональным уровнем, является примером и для детских оркестров.

В оркестре русских народных инструментов ДШИ звучит около 30 инструментов. Струнные, клавишные, духовые, ударные... Каждый участник оркестра овладевает игрой на инструменте на уроках у своего преподавателя, но соединить партии в единую мелодию – это особое педагогическое искусство. И Марина Михайловна не только прекрасный музыкант, но и настоящий учитель. Одно дело, если у ребенка – сольное выступление, и совсем другое – в составе оркестра.

- У нас все воспитанники очень дружные, старательные, в коллективе – полное взаимопонимание, – говорит М.М.Циркова о своих подопечных.

В оркестре занимаются ребята самых разных возрастов – и те, кто делает только первые шаги в мире музыки, и старшеклассники. И как в настоящей большой семье, здесь царят уважительные отношения. Особенно это важно во время поездок на конкурсы и фестивали. Бережно погрузить и разгрузить инструменты, выбрать удобное место в автобусе – в этом старшие заботливо опекают младших.

Оркестр русских народных инструментов Детской школы искусств имени Н.А.Римского-Корсакова – лауреат таких известных конкурсов, как «Тихвинский Лель» и «Метелица», с гастрольными концертами выезжал в Новгород, Санкт-Петербург, а также в Финляндию, Францию, Польшу и Швецию.

В 2016 году в областном конкурсе «Звезда культуры» Марина Михайловна Циркова получила звание «Лучший педагог года» среди преподавателей детских музыкальных школ и школ искусств.

Сама она в свое время тоже училась в этой музыкальной школе. Семья переехала в Тихвин из Белоруссии. В 1976 году девочка поступила в «музыкалку», чтобы научиться игре на баяне. Так Марина решила реализовать мечту своего любимого дедушки. Петр Харитонович, участник Великой Отечественной войны, сельский учитель и гармонист-самоучка, мечтал освоить баян. Не довелось. Но как он радовался, когда летом на каникулы к нему приезжала внучка, с баяном!

После окончания музыкальной школы поступила в Новгородское музыкальное училище. В Тихвин приехала вместе с мужем, он тоже музыкант и плодотворно работает в ДШИ, учит ребятшек игре на баяне.

**Вера КРАСНОВА.**  
Фото Олега Никанорова.



# ПЕДАГОГ



Эта общественная организация создавалась в советское время и, как было тогда принято, по указанию сверху. В Москве на Всесоюзной конференции женщин в январе 1987 года было выработано «Положение о советах женщин», которое стало безотлагательным руководством к действию.

Как это было, своими воспоминаниями на юбилее женсовета поделилась Ирина Попова, работавшая в то время секретарем городского комитета КПСС. Сейчас она живет в поселке Шугозеро, но специально приехала в город, чтобы поздравить общественниц с очередной датой. Поздравлений и подарков в этот день было немало – от главы Тихвинского района Александра Лазаревича, председателя комитета социальной защиты населения администрации района Ольги Большаковой, депутатов Законодательного собрания Ленинградской области Александра Петрова и Надежды Беловой, председателя районного совета ветеранов войны и труда Владимира Бугаева.

В связи с событиями 1991 года, распадом Советского Союза многие советы женщин самораспустились или просто прекратили свою работу. А в Тихвине эта общественная организация продолжала действовать, по-прежнему утверждая свою социальную значимость. И прежде всего потому, что костяк женсовета составляют и составляли люди неравнодушные, для кого общественная нагрузка и потребность души слились в единое целое.

Долгие годы бесменным руководителем Тихвинского городского совета женщин являлась Галина Ивановна Соловьева. В состав женсовета ее делегировал партком предприятия, на котором она работала, – завода «Трансмаш». Более удачной кандидатуры вряд ли можно было найти. Энергичная, деятельная, она умело объединяла вокруг себя людей, могла организовать любое дело. И присвоение ей звания почетного гражданина города Тихвина и Тихвинского района – лучшее признание деятельности этой общественной организации.

Сегодня возглавляет женсовет Ольга Петровна Лукина, которая в этой организации – со дня ее образования.

И сколько добрых дел уже сделано, и как они были нужны в тот период, когда рухнула привычная плановая экономика, прежняя система государственной социальной защиты.

Женсовет Тихвина добровольно и безвозмездно взял эти функции на себя. Галина Ивановна встречалась с руководителями предприятий и убеждала их не увольнять с работы одиноких и многодетных матерей, просила оказать материальную помощь конкретным семьям.

При непосредственном участии общественной организации были открыты в Тихвине детский сад для детей-инвалидов «Треди», приют для несовершеннолетних «Светлячок» (Тамара Косенкова стала его директором). Большую помощь по просьбе городского женсовета оказывала Раиса Батухтина, заведующая гинекологическим отделением районной больницы, обеспечивая обследование и лечение несовершеннолетних девочек из школы-интерната.

Члены женсовета шили белье для детского отделения больницы, вязали носочки и шапочки малышам, оставленным матерями в родильном доме, навещали неблагополучные семьи, организовывали ярмарки-продажи поношенных вещей, помогали организовывать женсоветы в сельских населенных пунктах Тихвинского района...



# По велению ЮБИЛЕИ ДУШИ

Тихвинскому городскому совету женщин исполнилось 30 лет.



Работа в женсовете отнимает много времени и сил, а у каждой из его членов свои дети, внуки, личные заботы и проблемы. Но они обладают редкостным чувством – воспринимать чужую боль как свою.

Ольга Николаевна Большакова, председатель комитета социальной защиты населения администрации Тихвинского района вспоминала, как в поле зрения женсовета оказались два мальчика, сироты. После смерти родителей им достался недостроенный дом в старой части города. Женщины, как говорится, пошли с протянутой рукой. Руководители предприятий, владельцы магазинов, просто горожане откликнулись, и была собрана довольно приличная сумма. Да и строители внесли свой творительный вклад в обустройство дома для братьев. Убедить их в этом удалось Анфисе Алексеевне Шадриной, человеку инициативному и очень ответственному.

Члены женсовета несколько месяцев постоянно навещали мальчишек, терпеливо помогая им вести домашнее хозяйство, управляться с огородом. Вряд ли братья смогли справиться с этими заботами самостоятельно – старший подросток был инвалидом с дет-

**Женсовет располагается в доме №15 третьего микрорайона. Он открыт по средам и четвергам с 12 до 15 часов. Вы можете принести сюда вещи, которыми уже не пользуетесь, но в них очень нуждаются другие.**



**Долгие годы бесменным руководителем женсовета являлась Галина Ивановна Соловьева. В состав женсовета ее делегировал партком предприятия, на котором она работала, – завода «Трансмаш». И присвоение звания Галине Ивановне почетного гражданина города Тихвина и Тихвинского района – лучшее признание деятельности этой общественной организации.**

ства по зрению. Галина Николаевна Санькова кормила ребят вкусными пирожками и котлетами, проверяла, как выполняет домашние задания пятиклассник Денис. А сколько сил, дипломатии, настойчивости пришлось ей проявить, чтобы Косте сделали бесплатную операцию в клинике Федорова «Микрохирургия глаза».

В составе женсовета – женщины разных профессий и социального положения. И это помогает выработать правильные решения в сложных жизненных ситуациях. Занимаясь очень нужной и важной работой по оказанию адресной помощи, активистки не остаются в стороне и от районных и областных событий, становятся инициаторами и участниками мно-

гих социально значимых мероприятий.

Они регулярно организуют благотворительные ярмарки, трижды в год проводят акции «Здравствуй, малыш», поздравляют с праздниками многодетных мам, приобретают канцелярские товары для первоклашек из малообеспеченных семей... За минувший год женсовет оказал помощь 231 семье.

А ведь актив – всего пятнадцать человек. Но деятельность, которую они ведут на добровольных началах, можно сравнить с работой целого учреждения. Сегодня все они пенсионерки, и очень приятно, что их пример бескорыстной помощи самым нуждающимся нашел последователей. В Тихвине появились сообщества молодых женщин, которые тоже проявляют заботу о семьях, попавших в трудные ситуации. Координируя свои действия через Интернет, собирают вещи, устраивают субботники.

За 30 лет состав городского женсовета несколько изменился, но те, кто пришел сюда по велению души, организацию не бросают.

– Бывает, приходят женщины, говорят, что хотели бы у нас работать, и тут же спрашивают, а сколько вы платите? – рассказывает Ольга Петровна Лукина, по профессии она юрист.

Узнав, что зарплаты у членов женсовета нет, сразу уходят.

Зато женсовет пополнился за счет тех, кто сам когда-то испытал помощь и поддержку этой организации.

Ольга Зубрик и Галина Шутова,

многодетные мамы, как никто другой знают, что такое забота в трудные периоды жизни. И когда свои проблемы со временем решились, они испытали острую потребность тоже быть полезными людям. За добро надо платить добром – с таким убеждением они пришли в женсовет.

У женсовета есть большой альбом, где в фотографиях отражена вся жизнь организации год за годом. В журнале ведется строгая отчетность по всем акциям: по каждой вещи, переданной безвозмездно, по каждой вырученной на аукционе копейке. А недавно у женсовета в ногу со временем появился свой сайт в Интернете.

**Вера КРАСНОВА.**

На снимках:

■ Летом члены женсовета устраивают выездные встречи в садоводстве вблизи деревни Кайвакса. Недавно владелицей участка здесь стала председатель женсовета Ольга Лукина. В гости к ней приехали подруги, в их числе и самый уважаемый в организации человек – Анфиса Алексеевна Шадрина (на снимке слева).

■ «Знания и ремесло человека красят» – такая выставка состоялась недавно в женсовете. Более десяти рукодельниц представили на обозрение свои новые работы. Татьяна Расторгуева (слева) шьет тряпичные куклы, а Любовь Фалина увлекается резьбой по дереву.

■ Члены женсовета принимают активное участие в районных мероприятиях. Ольга Лукина и Галина Юлинова на экскурсии по «Дороге жизни», организованной советом ветеранов войны и труда.

Фото из архива женсовета.



# На защите прав граждан

2-я стр. →

Теперь каждый человек с любой проблемой может прийти в приемную «единороссов», получить помощь и консультацию и даже обратиться напрямую к Премьер-министру страны, председателю партии Дмитрию Анатольевичу Медведеву. Хочу подчеркнуть, что мы не только консультируем людей и стараемся им помочь, но и включаем их предложения в повестку работы представительных органов власти. Многие предложения граждан вошли в избирательные программы наших депутатов-единороссов, а также в программу партии.

Глава партийной приемной Ленобласти подчеркнул, что обращения касаются самых разных тем – здравоохранения, жилищно-коммунального хозяйства, защиты прав граждан, экологии и многого другого. Но чаще всего, как показала статистика за 2016 год, просьбы людей связаны именно с проблемами ЖКХ – 22,2 процента. Не менее острый вопрос – обеспечение жильем (16,8 процента от общего числа обращений). Юристы держат на особом контроле вопрос обеспечения жильем сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. При необходимости предоставляют полное юридическое сопровождение.

Вопросы сельского хозяйства и земельные отношения занимают 14,2, проблемы соцобеспечения – 13,4 процента. Кстати, на здравоохранение жители жалуются почти в два раза меньше, чем на работу правоохранительных органов – соответственно 4 и 7 процентов.

Важно и то, что по проблемам тру-



В 2016 году общественную приемную регионального отделения партии «Единая Россия» возглавил депутат Законодательного собрания Ленинградской области Алексей Ломов.

да и заработной платы граждане обращаются совсем мало: на долю этих обращений приходится всего 1,4 процента.

Особое внимание уделяется вопросам, связанным с судебной-исполнительной системой. В работу правоохранительных органов общественная приемная вмешиваться не может, но у нее есть собственный консультирующий юрист. А бесплатное юридическое сопровождение в суде могут предоставить юристы, с которыми тесно взаимодействуют сотрудники приемной.

Значимость работы партийных приемных отметил и руководитель фракции «Единая Россия» в ЗакСе Ленобласти Олег Петров: «Деятельность общественных приемных играет важную роль и для законотворческой работы депутатов, и для деятельности областного правительства, и, конечно, для граждан. Только за период работы пятого созыва депута-

тов в региональную общественную приемную партии поступило свыше 2700 обращений граждан, вместе с депутатами всех уровней проведено более двух тысяч приемов, даны соответствующие консультации. Анализ обращений, которые к нам поступают, позволяет понять, с какими проблемами сталкиваются люди, определить болевые точки. По результатам такого мониторинга разрабатываются новые законы, принимаются региональные программы. Многие злободневные вопросы, с которыми к нам обратились граждане, вошли в избирательную программу. И я уверен, что все наши обещания народу будут выполнены».

**Ольга КУРГАНСКАЯ.**

Телефон общественной приемной Ленинградского регионального отделения партии «Единая Россия»

**8 (812) 458-58-55.**

## ИНФОРМАЦИЯ ГОСАВТОИНСПЕКЦИИ

# Уступи дорогу спецмашине

В последнее время в Санкт-Петербурге, да и в других городах России, участились случаи нарушения водителями транспортных средств требований раздела 3 Правил дорожного движения в части непредоставления преимущества автомобилям МЧС и «скорая помощь», движущимся с включенными проблесковыми маячками синего цвета, что значительно увеличивает время прибытия этих служб к месту вызова, а также приводит к дорожно-транспортным происшествиям.

Уважаемые водители, напоминаю, что согласно Правилам дорожного движения для обеспечения безопасности движения и во избежание аварийных ситуаций при приближении спецмашины с включенным проблесковым маячком синего цвета и специальным звуковым сигналом вы обязаны уступить дорогу для обеспечения беспрепятственного проезда этих и сопровождаемых ими других транспортных средств. Даже если такой спецтранспорт не соблюдает требования ПДД. Обгонять его запрещается. Водитель, включивший проблесковые маячки и сирену, может воспользоваться приоритетом, только убедившись, что ему уступают дорогу.

В зависимости от направления движения спецмашин водители других транспортных средств, уступая дорогу, должны освободить полосу движения (проезжую часть), воздержаться от дальнейшего движения, остановиться, принять правее, снизить скорость или принять иные меры, адекватные складывающейся ситуации, но обязаны пропустить! Пешеходы должны воздержаться от перехода проезжей части, а находящиеся на ней должны уступить дорогу

этим транспортным средствам и незамедлительно освободить проезд.

Но часто, как показывает практика, участники движения теряются в подобных случаях. На перекрестке вместо того, чтобы остановиться, наоборот, продолжают настырно двигаться вперед, считая, видимо, себя правыми, ведь едут-то они на зеленый сигнал, и думаешь, какая-то «скорая помощь», МЧС или полиция торопятся – подождут. А если эти службы спешат к вашему близкому, к вашему родному, чтобы помочь им. Не задумывались? Мы все зовем на помощь, когда у нас – беда, и остаемся глухими к чужой.

Так, 10 января в Петропавловске-Камчатском водитель легкового ав-



томобиль не пропустил машину «скорая помощь», следующую на срочный вызов, в результате чего врачи прибыли к больному со значительной задержкой, что повлекло смерть молодого человека.

16 января в Приморском районе Санкт-Петербурга рядом с домом 50/2 по улице Оптиков девушка, управляя автомобилем «Лексус», заблокировала проезд автомобилю МЧС, следующему на пожар, в результате пожарным пришлось пешком следовать к месту возгорания.

17 января на Михайловской улице после столкновения автомобилей «Мерседес» и «Форд» частной скорой помощи «Петербургская неотложка» водитель легковой машины попытался напасть на врача скорой помощи с ножом, но был задержан нарядом полиции УМВД РФ по Центральному району.

В соответствии с ч. 2 статьи 12.27 КоАП РФ за непредоставление преимущества в движении спецавтомобилю с включенным проблесковым маячком синего цвета и специальным звуковым сигналом налагается административный штраф в размере 500 рублей или лишение права управления транспортными средствами на срок от одного до трех месяцев.

С 23 января по 6 февраля 2017 года Госавтоинспекция проводит профилактическую операцию «Приоритет» по выявлению и привлечению к ответственности водителей, нарушающих требования правил предоставления приоритета в движении спецтранспорту с включенными спецсигналами.

**Ольга ЛЕЩЕНКО,**  
инспектор по пропаганде  
ОГИБДД ОМВД России по  
Тихвинскому району.

# Из квартиры — выписана

По иску Тихвинского городского прокурора житель поселка Цвылево Тихвинского района лишен права пользования квартирой, которая принадлежит его дочери.

В прокуратуру обратилась бабушка 19-летней девушки с просьбой оказать помощь в снятии с регистрационного учета и выписки из квартиры родного отца внучки, лишённого родительских прав.

Собственником жилого помещения по договору купли-продажи является жительница, которая относится к категории детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. Решением суда в 2012 году ее родной отец был лишен родительских прав, то есть фактически утратил с ней родственную связь, но продолжал числиться в ее квартире, в то время, несовершеннолетняя находилась под опекой бабушки и проживала с ней.

Было установлено, что лишенный родительских прав отец членом семьи собственника не является, не ведет с дочерью общего хозяйства и не имеет с ней общего бюджета. Кро-

ме того, собственница квартиры самостоятельно несла расходы по содержанию жилого помещения. Да и ответчик в спорном жилом помещении с 2014 года фактически не проживал, коммунальные услуги не оплачивал, с регистрационного учета в добровольном порядке не снимался, чем создавал препятствия к реализации права собственности.

В целях защиты прав и законных интересов сироты, Тихвинский городской прокурор обратился в суд с требованием признать ее родного отца прекратившим право пользования спорной квартирой.

Доводы прокурора и истицы признаны судом обоснованными, исковое заявление удовлетворено. В соответствии с принятым судом решением ответчик признан прекратившим право пользования квартирой в поселке Цвылево Тихвинского района.

# В целях пожаробезопасности

Администрация Цвылевского сельского поселения по иску Тихвинского городского прокурора приведет в соответствие с правилами пожарной безопасности тупиковую улицу в деревне Липная Горка.

Тихвинской городской прокуратурой по обращениям жителей деревни Липная Горка Тихвинского района проведена проверка исполнения органами местного самоуправления Цвылевского сельского поселения требований противопожарной безопасности. Установлено, что улица Привольная длиной 136 метров конается тупиком – земельным участком, переданным в аренду одному из дачников деревни Липная Горка.

Обследование показало, что в нарушение п.8.13 свода правил «Системы противопожарной защиты. Ограничение распространения пожара на объектах защиты. Требования к объемно-планировочным и конструктивным решениям» улица Привольная, кончающаяся тупиком, не оборудована разворотной площадкой. В свою очередь, тупиковый земельный участок, переданный в аренду, собственник участка соединил со своим участком и установил ограждение.

Ранее по обращениям жителей деревни Липная Горка городской прокуратурой проводилась проверка, в ходе которой выявлено, что спорный земельный участок передан в аренду дачнику незаконно, с нарушением требований земельного законодательства и законодательства о противопожарной безопасности – без оборудованной на данном земельном участке разворотной площадки для проезда пожарной техники.

По данному факту городской про-

куратурой в мае 2016 года в адрес главы администрации Цвылевского сельского поселения внесено представление с требованием устранения выявленных нарушений и оборудования разворотной площадки в конце улицы Привольная. Администрация Цвылевского сельского поселения доводы, изложенные в представлении городского прокурора, посчитала необоснованными, ссылаясь на то, что земельный участок, на котором должна быть оборудована разворотная площадка, передан в аренду одному из дачников деревни на законных основаниях.

С учетом того, что отсутствие разворотной площадки существующим образом нарушает права и законные интересы жителей деревни Липная Горка и неопределенного круга лиц, влияет на безопасность их жизни и здоровья, а также сохранность имущества, городской прокурор обратился в суд с иском об обязанности сделать разворотную площадку в конце тупиковой улицы либо в качестве альтернативной меры обеспечить сквозной проезд для пожарной техники путем соединения улицы Привольной с соседней, расположенной параллельно.

По результатам судебного разбирательства иски требования городского прокурора к администрации Цвылевского сельского поселения удовлетворены. Исполнение решения суда находится на контроле городской прокуратуры.

# Малолетние сагусты

Городской прокуратурой утверждено обвинительное заключение в отношении трех несовершеннолетних подростков, совершивших разбой в отношении 29-летней местной жительницы и убийство 50-летнего мужчины.

По версии следствия, трое подростков, учащихся школ города Тихвина, в середине декабря 2015 года умышленно, действуя по предварительному сговору, на почве внезапно возникших личных неприязненных отношений нанесли 50-летнему мужчине, не имевшему определенного места жительства, неоднократные удары бамбуковой палкой, руками и ногами, а также не менее 35 ударов ножом. Несчастный скончался на месте.

Эти же подростки через несколько дней, находясь в состоянии алкогольного опьянения, у магазина «Дикси» в вечернее время суток напали на 29-летнюю жительницу города Тихвина и применили в отношении нее насилие, опасное для жизни и здоровья, используя в качестве оружия баллончик с перцовым смесью, который распылили с близкого расстояния девушке в лицо, а также нанесли неоднократные удары руками и ногами по туловищу и рукам, после чего похитили принадлежащий ей кошелек с 758 рублями. В результате преступных действий подросток потерявшей при-

чинен химический ожог обоих глаз, перелом левой кисти и материальный ущерб.

Подросткам предъявлено обвинение по п. «ж» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство группой лиц по предварительному сговору), ч. 2 ст. 162 УК РФ (разбой, совершенный с применением насилия, опасного для жизни и здоровья, группой лиц по предварительному сговору с применением предметов, используемых в качестве оружия).

Кроме того, один из подростков, достигший 18 лет, обвиняется в совершении грабежа с применением насилия, совершенного им в начале декабря 2015 года в отношении 16-летнего сверстника.

Предварительным следствием установлено, что злоумышленник, нанося удары руками и ногами по голове и туловищу потерпевшего, открыто похитил у него планшетный компьютер стоимостью 2000 руб. Ему предъявлено дополнительное обвинение по п. «г» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж с применением насилия, не опасного для жизни или здоровья).



# Записывайтесь в народную дружину

В соответствии с Федеральным законом №44-ФЗ от 2 апреля 2014 года в Тихвинском районе создана и активно работает народная дружина. Ее правоустанавливающим документом стал устав, внесенный в реестр народных дружин 3 августа 2015 года под номером 20/17. Дружина состоит из девятнадцати человек, возглавляет ее Олег Викторович Козлов.

В 2016 году члены тихвинской народной дружины вместе с сотрудниками полиции выходили

на охрану общественного порядка 509 раз. Они помогли выявить 29 правонарушителей, обеспечить порядок во время проведения таких массовых мероприятий, как День защитника Отечества, Масленица, религиозные праздники Рождество Христово, Крещение Господне, Пасха, весенняя и осенняя сельскохозяйственные ярмарки, День Победы, празднование Дня города. И во всех случаях не было допущено нарушений общественного порядка.

За большой вклад в укрепление правопорядка члены народной дружины Тихвинского района отмечены почетными грамотами и благодарственными письмами Главного управления МВД России по Санкт-Петербургу и Ленинградской области.

Желающие вступить в тихвинскую народную дружину могут обратиться в рабочие дни с 9 до 18 часов в администрацию района по адресу: город Тихвин, 4-й микрорайон, дом №42. Телефон 8 (81367) 71-611 (Минина Ирина Адамовна).



Св-во №31547150000368

## Агентство недвижимости «ШАНС»

- ✓ Продажа, покупка, аренда, обмен, приватизация жилья, дач, земельных участков, сопровождение сделки.
- ✓ Оформление заявок на ипотеку (ген. партнер «Сбербанк России»).
- ✓ Оформление наследства, перепланировки.
- ✓ Работаем с сертификатами, материнским капиталом.

**8-921-393-14-81,  
8-906-26-22-532.**

## ОБЪЯВЛЕНИЯ

● **СНИМУ** квартиру или комнату. Без посредников. Тел. 8-953-349-87-69.

### Продаю

■ Однокомнатную квартиру в Шведском проезде, д.№3 (1/6, без ремонта). Цена 780000 рублей. Тел. 8-906-26-22-532.

■ Комнату с ремонтом в общежитии 5-го м-на, д. №41. Подведена горячая и холодная вода, есть слив. Тел. 8-953-349-87-69.

■ Комнату 20 кв.м в трехкомнатной квартире улучшенной планировки, 3/5, в 7-м м-не. Одна соседка. Тел. 8-953-349-87-69.

■ Две комнаты в одной квартире на ул. Борисова, 17 кв.м и 15 кв.м, 2/5 эт., комнаты в хорошем состоянии, не угловые, очень теплые. Тел. 8-906-26-22-535.

■ Однокомнатную квартиру в п.Красава (2/3, общ. пл. 35 кв.м, жилая - 21 кв.м, кухня - 7,5 кв.м, чистая, теплая). Рядом школа, детский сад, магазины. Тел. 8-953-349-87-69.

■ Двухкомнатную квартиру ул.уч. планировка в 5-м м-не (хороший ремонт, стеклопакеты, новые входная и межкомнатные двери, новая сантехника, удобная перепланировка (оформленная) или обменяю на однокомнатную квартиру с вашей доплатой. Документы готовы. Тел. 8-953-349-87-69.

■ Трехкомнатную квартиру в кирпичном доме без удобств. Общ. пл. 35 кв.м, комнаты раздельные, кухня 7 кв.м, газ привозной, три печки. Т. 8-953-349-87-69.

■ Трехкомнатную квартиру в д.Бор Тихвинского района (2/3, чистая, теплая, комнаты и с/у раздельные, есть балкон). Рядом школа, детский сад, магазины. Телефон 8-953-349-87-69.

■ Трехкомнатную квартиру в 1-а микрорайоне (1-й этаж, лоджия, хороший ремонт, стеклопакеты, установлены счетчики на воду и газ) или обменяю на однокомнатную квартиру с вашей доплатой. Телефоны: 8-905-260-15-78, 8-911-298-70-53.

■ Две комнаты в 3-х комнатной квартире в 8-м мкр. в кирпичном доме, 8/9 эт. Документы готовы. Тел. 8-906-26-22-532.

■ Часть дома в черте города (1-й этаж, три комнаты, кухня), баня, участок. Цена 750 тыс. руб. (торг). Тел. 8-906-26-22-532.

■ Земельный участок в Усть-Шомушке (10 соток, ИЖС, рядом расположена линия электропередачи, хороший подъезд, лес, речка). Тел.: 8-905-26-01-578, 8-911-598-70-53.

■ Двухкомнатную квартиру в г.Бокситогорске (кирпичный дом, 3-й этаж, комнаты раздельные, общ. пл. 44,2 кв.м. южная сторона). Тел.: 8-906-226-62-03.

■ Двухкомнатную квартиру в г.Бокситогорске (кирпичный дом, 2/5, общ.пл. 44,9 кв.м, комнаты раздельные, балкон, теплая). Цена 900 тыс. рублей. Осмотр в выходные дни. Тел.: 8(813-67) 55-243, 8-921-359-89-38.

■ Квартиру в центре города, 4-й мкр.(бывший детский сад). Пл. 160 кв.м, отопление автономное, личная стоянка для автомобиля, участок земли. Цена 4500000 рублей. Тел.: 8-911-258-82-74, 8-911-942-28-00.

■ Однокомнатную квартиру, площадью 15 кв.м в 7-м мкр. 5/9. Лоджия застеклена, стеклопакет в комнате, счетчики на воду. Рядом школа, д/сад, магазины, автостоянка. Продажа от собственника. Тел.: 8-904-618-69-84, 8-904-335-75-18.

■ Земельный участок в д.Печенева (по трассе СПб.), 11 соток, есть электричество. От собственника. Цена 200 тысяч рублей. Телефон 8-921-439-94-61.

■ Стиральную машину «Сибирь» (мало б/у, с centrifугой) и четыре листа дюрала (размер - 1x1 м, толщина - 1 мм), цена по договоренности. Телефон 53-281.

■ «Ниву Шевроле» 2003 года выпуска, состояние отличное. Цвет серебристый металлик. Цена договорная. Телефон 8-921-184-43-40 (Виктор).

### Покупаю

● Квартиру, комнату, дом в Тихвине, можно недалеко от города. Без посредников. Телефон 8-953-349-87-69.

● Комнату, квартиру в любом состоянии. Без посредников. Тел. 8-906-26-22-532.

● Однокомнатную квартиру в любом микрорайоне, не первый этаж, желательно с балконом. Телефоны: 8-905-26-01-578, 8-911-298-70-53.

● Дом или квартиру в г.Тихвине или районе в любом состоянии. Погашу долги. Консультация бесплатно. Обращаться по телефону: 8-921-439-94-61.

● Дом в городе или пригороде или участок для себя. Телефон 8-981-870-52-97.

### Предлагаю

□ **Памятники. Самые низкие цены** (от 3200 рублей). Сезонные скидки, распродажа платежей. Гранитные комплекты от 5500 рублей. Очень большой выбор. Фото на эмали – 600 рублей. Авансовые платежи. Установка. Хранение бесплатно. Адрес: 2-й микрорайон, дома №2-3 (бывшая стоматологическая поликлиника, вход со двора). Подробная информация по телефонам: 8-921-558-88-55, 8-921-596-66-57.

■ **Грузовые перевозки на автомобилях «Газель»:** 1. Двойная кабина, пять пассажирских мест, бортовой с тентом, длина кузова 3 метра, грузоподъемность 1,5 тонны. Подробная информация по телефону 8-921-845-59-10 (Олег).

2. Обычная кабина, два пассажирских места, бортовой с тентом, длина кузова 4,2 метра, грузоподъемность 1,5 тонны. Телефон 8-921-845-59-08 (Алексей).

А также **на автомобиле «КамАЗ»** (бортовой, грузоподъемность 6 тонн, длина кузова 6 метров, ширина 2,45 метра, высота борта 0,7 метра). Звонить по телефону 8-921-845-59-10 (Олег).

■ Отремонтирую ваш холодильник или куплю неисправный. Звонить по телефонам: 8-921-597-22-89, 51-534.

■ Агентство недвижимости «ШАНС» предлагает услуги по продаже, покупке, аренде, обмену квартир, комнат, домов, дач, земельных участков. Сопровождение сделки. Приватизация всех видов недвижимости. Сбор документов на оформление наследства, перепланировки. Оформление заявок на ипотеку (генеральный партнер «Сбербанк России»). Работаем с жилищными сертификатами и материнским капиталом. Справки по телефонам: 8-921-393-14-81, 8-906-262-25-32 или 8-905-260-15-78.

### Меняю

● Дом в деревне Липная Горка (баня, колодец, сад, участок – одиннадцать соток, ухоженный, река Сясь в 50-ти метрах) на однокомнатную квартиру. Или продам. Рассмотрю все варианты. Звонить по телефону 8-921-439-94-61.

### Куплю рога оленя, лося

Телефон 8-921-197-24-89.

### Куплю любое ЗОЛОТО.

Тел. 8-921-729-32-33.

# Поднял руку на мать Мерзавцы

**Циничное преступление совершено взрослым и физически здоровым мужчиной в отношении беззащитной женщины-инвалида.**

В январе в ОМВД России по Тихвинскому району Ленинградской области возбуждено уголовное дело по ст. 115 ч.2 п.В УК РФ в отношении мужчины 1979 года рождения, жителя деревни Кайвакса Тихвинского района Ленинградской области, который избил свою престарелую мать 1948 года рождения. Она находится в беззащитном и зависимом от сына положении, так как по состоянию здоровья передвигается в инвалидной коляске.

Установлено, что в один из дней декабря 2016 года ранее совершавший преступления, нигде не работающий и злоупотребляющий спиртным хулиган, проживающий вместе с потерпевшей в одном из частных домов деревни Кайвакса, находясь в состоянии алкогольного опьянения, ведя себя очень несдержанно и агрессивно, всячески оскорблял престарелую мать, а затем стащил ее с инвалидного кресла, бросил на пол, после чего взял швабру и нанес два удара по голове. Беспомощная женщина-инвалид не могла противостать крепкому и здоровому мужчине, заступиться за нее было некому. Хулиган успокоился только,

когда увидел кровь на лице матери. Испугавшись возможных последствий наступления тяжких последствий, «любимый сын» вызвал домой бригаду скорой помощи, которая на месте оказала помощь пострадавшей. Впоследствии судебно-медицинский эксперт зафиксировал у потерпевшей рану на голове, причинившей ей легкий вред здоровью.

В ходе дознания подозреваемый целиком признал свою вину в совершении преступления, а во время допроса сказал, что в день произошедшего он плохого себя чувствовал, так как длительное время находился в запое, не смог сдержать раздражение, и таким вот жестоким и циничным способом выплеснул злобу на свою мать.

В соответствии со ст.63 УК РФ, обстоятельством, отягчающим наказание, является совершение преступления в отношении беззащитного или беспомощного лица, к которым относятся пожилые люди и инвалиды. При назначении наказания суд не оставит без внимания этот факт, как и то, что преступление было совершено в состоянии алкогольного опьянения.

**В начале января около 17 часов четверо четырнадцатилетних подростков решили «развлечься» избивением одиноко идущих престарелых мужчин. Свои действия они с восторгом снимали на камеру мобильного телефона.**

В подъезде одного из домов рядом с мусоропроводом они распили бутылку водки, которую им прикупил сердобольный взрослый, и отправились на улицу Делегатскую, где по очереди избивали двух мужчин, предвительно сбив с ног. За происходящим наблюдали три подруги малолетних мерзавцев.

Вся смелость «героев» моментально исчезла, когда на помощь мужчинам прибежал гражданин из неподалеку стоящего дома 4-го микрорайона, они бросились наутек, но были задержаны сотрудниками полиции в районе Фишовой Горы и доставлены в отдел полиции.

В отношении подростков будет решаться вопрос о направлении их в специальное профессиональное училище закрытого типа.

А вы, уважаемые «добрые» взрослые, помогающие приобрести несовершеннолетним спиртные напитки, помните, что с большой долей вероятности можете сами оказаться на месте потерпевших.

## ООО «Бокситогорская типография» выполняет все виды полиграфических работ

Мы печатаем газеты, журналы, книги, все виды бланочной продукции, черно-белые и цветные плакаты и афиши, буклеты, альбомы, визитные карточки, ценники, товарные знаки.

Разумные цены, качество и короткие сроки исполнения заказов. Тиражи не ограничены.

Наш адрес: Ленинградская область, город Бокситогорск, улица Заводская, дом №22.

Телефон/факс: 8 (813-66) 217-70, 219-84.

**Закупаем дорого АНТИКВАРИАТ:** иконы, самовары, картины, фарфоровые статуэтки и многое другое.

Телефон 8-921-029-86-03.

## Извещение

**Администрация Тихвинского района сообщает о наличии земельных участков:**

**в аренду для индивидуального жилищного строительства:**

1. Россия, Ленинградская область, Тихвинский муниципальный район, Тихвинское городское поселение, поселок Красава, площадь 1500 кв.м,\*

**в аренду для ведения дачного хозяйства:**

2. Россия, Ленинградская область, Тихвинский муниципальный район, Цвyleвское сельское поселение, деревня Кудрево, улица Речная, 7, площадь – 571 кв.м; \*

\* *Площадь земельного участка указана в соответствии со схемой расположения.*

Граждане, заинтересованные в предоставлении земельного участка для указанных целей, в течение тридцати дней со дня опубликования и размещения извещения на официальном сайте Тихвинского района <http://tikhvin.org> вправе подать заявление о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка.

Адрес подачи заявлений: Ленинградская область, Тихвинский муниципальный район, Тихвинское городское поселение, город Тихвин, 4-й микрорайон, дом №42, 1-й этаж, кабинет №8, администрация Тихвинского района. Обращаться в понедельник – четверг с 8.45 до 13.00 и с 14.00 до 18.00; в пятницу – с 8.45 до 13.00 и с 14.00 до 16.45.

Способ подачи заявления – **в виде бумажного документа при личном обращении.** Рекомендуемая форма заявления размещена на сайте и находится в месте подачи заявления.

Дата окончания приема заявлений – **03 марта 2017 года.**

Ознакомиться со схемой расположения земельного участка можно по адресу: Ленинградская область, Тихвинский муниципальный район, Тихвинское городское поселение, город Тихвин, 1-й микрорайон, дом №2, 2-й этаж, кабинет №21. Приемные дни: понедельник, среда – с 9.30 до 12.30 и с 14.30 до 17.30.

Данное извещение не является извещением о проведении торгов. Торги, предусмотренные п.п.1 п.7 ст.39.18 Земельного кодекса РФ, по данному извещению не проводятся.

**УЧРЕДИТЕЛИ:**  
АНО "Редакция газеты "Трудовая слава", комитет по печати и связям с общественностью Ленинградской области, администрация Тихвинского района.

Подписной индекс **55023.**  
Адрес редакции: **187555, Ленинградская обл., г.Тихвин, ул.Ново-Советская, 6-а.**  
Приемная – **51-282.**  
Отдел маркетинга (тел./факс) – **57-845.**  
Email: **trudslaw@mail.ru**  
Интернет-сайт **http://trudslava.ru**

**Еженедельная газета Тихвинского района**  
Главный редактор **Н.Я.Ливанский.**

Редакция знакомится с письмами читателей, не вступая в переписку. Мнения авторов и редакции могут не совпадать. Ответственность за достоверность фактов, изложенных в материалах газеты, несут авторы, за содержание рекламы – рекламодатели.  
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Санкт-Петербургу и Ленинградской области 12.04.2010. Свидетельство ПИ №ТУ 78 – 00549.

Газета отпечатана с оригинал-макетов в ООО «Бокситогорская типография». 187650 Ленинградская область, город Бокситогорск, ул.Заводская, дом №22. Заказ 0079. Тираж 4000.